
 

 

Nominácie na Cenu ARCH 2016 sú už známe 

 
 

Každoročne sa v tomto období rozhoduje o nomináciách na jednu z najprestížnejších 

slovenských architektonických cien – na Cenu ARCH, ocenenie, ktoré sa odovzdáva za 

najlepší architektonický počin na Slovensku za uplynulé obdobie. Medzinárodná 

redakčná rada časopisu ARCH vyberala už po 19-ty raz a vybrala skutočne rôznorodo. 

Posudzované boli stavby publikované a recenzované v časopise ARCH od 7-8/2015 až po 

6/2016. Podľa štatútu redakčná rada nominovala 10 diel v trojkolovom výbere.  

 

Materská škola. Komunitné centrum. Bytové domy. Polyfunkčný objekt. Rodinný dom. 

Obnova interiéru kostola. Pešia a cyklistická lávka. Dostavba areálu. Centrála firmy. 

Polyfunkčný dom. Desať diametrálne odlišných objektov, no iba jedno ocenenie. Ktoré z nich 

sa tento rok stane laureátom Ceny ARCH 2016 a získa umelecký artefakt od akademického 

sochára Jozefa Hodora, ktorý je zhmotnenou podobou Ceny ARCH? 

 

Nominácie na CENU ARCH 2016 
 Dom LJM, Miloslavov-Alžbetin Dvor (n/a / Benjamín Brádňanský, Vít Halada) 

 Komunitné centrum Máj, České Budějovice (SLLA Architekti / Michal Sulo, 

Miriam Lišková, Jozef Skokan) 

 Centrála firmy GUMEX Slovakia, Nitra (paulíny hovorka architekti / Braňo 

Hovorka, Martin Paulíny) 

 Polyfunkčný dom Vavrišan – stavebné úpravy a nadstavba, Vavrišovo 

(bátik.bobák.architekti / Martin Bobák, Martin Bátik, spolupráca: Pavel Bobák) 

 Materská škola Guliver, Banská Štiavnica (+uniformarchitects / Richard Murgaš) 

 Pešia a cyklistická lávka SK/PL, Sulín – Muszyna-Żegiestów (zerozero / Irakli 

Eristavi, Pavol Šilla, spolupráca: Arcus / Jerzy Bajer, Tadeusz Wojciechowski, statika: 

Maciej Zuchowicz, Andrej Jackanin) 

 Bytové domy Avana, Stupava (architekti.sk / Martin Rezník, Matúš Polák, Juraj 

Makový, spolupráca: Silvia Kračúnová) 

 Dostavba areálu MZV SR, Pražská ulica, Bratislava (Ján Pavúk, Ilja Skoček, 

spolupráca: Irenej Šereš, Danica Jurkovičová) 

 Polyfunkčný objekt Miletičova 5, Bratislava-Ružinov (Compass architekti / Juraj 

Benetin, Miroslav Čatloš, Juraj Česelský, Matej Grébert) 

 Obnova interiéru r. k. kostola sv. Vavrinca, Brutovce  (Tomáš Bujna) 



 

 

Laureáta Ceny ARCH bude z nominácií vyberať medzinárodná odborná porota od 12. do 14. 

septembra 2016, ktorá osobne navštívi všetkých 10 nominovaných diel. Členovia poroty sú 

Andrea Bacová (šéfredaktorka časopisu ARCH, Slovensko), Bettina Götz (Rakúsko), Martin 

Jančok (Slovensko), Igor Kovačević (Česká republika) a Peter Lényije (Slovensko). 

Slávnostné vyhlásenie laureáta Ceny ARCH 2016 sa bude konať 10. novembra v Moyzesovej 

sieni v Bratislave. 

Viac podrobností o jednotlivých dielach si môžete prečítať v časopise ARCH 7-8/2016. Video 

z minulého ročníka Ceny ARCH 2015 nájdete tu: https://vimeo.com/168184208 

 

----------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

 

O Cene ARCH 

Cena ARCH je cenou časopisu ARCH o architektúre a inej kultúre. Redakčná rada časopisu 

ju ustanovila v roku 1998 s úmyslom vyzdvihnúť pozoruhodné diela domácej architektonickej 

scény. Cena sa udeľuje každoročne architektonickému dielu, ktoré medzinárodná porota  

(v ktorej sa striedajú renomovaní kritici architektúry z Rakúska, Česka, Slovinska, Maďarska 

a Slovenska) uzná za najvýraznejší architektonický čin reflektovaný v uplynulom období na 

stránkach časopisu ARCH. 
 

O organizátoroch 

Organizátorom Ceny ARCH je Vydavateľstvo EUROSTAV, ktoré sa na trhu pohybuje už 

viac ako 20 rokov. Vydáva odborné publikácie z oblasti stavebníctva a architektúry a tiež 

odborné časopisy. Jedným z nich je aj časopis ARCH o architektúre a inej kultúre. ARCH je 

odborný mienkotvorný časopis, ktorý reprezentuje najnovšie tendencie v architektúre, venuje 

sa jej vývojovým trendom a aktuálne informuje o udalostiach v architektúre na Slovensku a v 

okolitých štátoch. Recenzuje najnovšie realizované architektonické diela a významné 

architektonické súťaže.  

 

 

https://vimeo.com/168184208

